

『47 都道府県・汁物百科』お詫びと訂正

(2015. 9)

本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

●p.108 見出し下 1行目 (千葉県)

誤：・・・、南安房市の千倉

正：・・・、南房総市の千倉

以上